[EXIMA M1 oH] 2 ZIAHMHAELS 2 22102 S nf=HASHCt.

HEHs x 2l 7| z+
=1 Lo ] =
SRS ACIEA
01-02-C—2208713 72
HIFxY (F)agE35a o & X} SHH AARSEHS 647-88-01131
By U3
AHXF A Me HEZT YW 1495085 (F)SYHBEA H2tx ol 2tx|: 010-8728-3973
m A 02-2643-9309
10 MEdY CelAlg 24 3103y Fuof F oA Aol TV
At (F) &3 H| =p Rt (F)&sg9HES=L AlZE 28 0% (A2
soind ye
ESE=XT 3y 74
ADALE U2 HE (X2} L WE)
=ME7| [
HE]
SME7|et ZI|E%]7| & St-t=
oYy
S CigIAlY 8~
ZLHIYEI|E U Fol ZAcH
A2, 2, A K| 23 Als|2lof vizt T
H7\oll 27|E x| 7| S7kx| shedol!
=4 o9l 7teh =71z 7t2h
£HA O (7|l 5 22-N2-21-4) Sof ZH~ME7||
CiSIARG 2~
HME 22 ooy 2=
272 DOWN!
HAUYE = Afo|= Abgt 810] 360 T 5HAH|!
Higts Eelsl 7] 58 B0l SEAIF|= HEAR
Mol
Hl
ZnE9 AN HEE 99 Zo| MFH Ut
202214 78 299
#RFaREHATIT HE Myl (F)SYHBEL

MolHH bS5 Bt
Alojo| & AolHS 22-N2-21-52

7|Et




g
Ral
X
i
4
ol
win
2
rhe
okl
kI
>
2
o
tm
mﬂ
O]
rlo
o
u
o
o
ofm
A
El
elig
n
s
o>
it
n

0x
11°)
Ho
=
()
X
i}z

tud! A E of XAF=~2I%
Al

Al LEDHZ 2 ohl|
MLt 91z & &

F2| AtaLof g

1504 ZHEHEH Bizh 25h Zhejuleh
3EhA ZZulzh 3ct EZEHE OKI
of 82 el 7} 2227l

S ZEF MY 7| &7} 79,6002 0l A 50% EHlol, 2hal I &ell 29,8008 !
E7H = JAEHCH 2M E FoiA| 50008 F7teel!

50| E, OB AAF MENOE SHA| 21

Z7lofl, 2EIEHE F48 HEIEZ, A/S =H 8l0] ASHA!
MEAAZ A3 REAE MA e HEA D SCHFEA 100%S= 2%
A F wa| FoistM !

[

xtef]

[zt Zogs  [2elr|zh] ~12.31
dE7 |+E7|§|7'<I7|%+ CHMZ / SE2|HEY D Eaola ZF1/ o3 7442 AAch # ZEM Y / 50% &el+1hal =Itekel 29,8008 / 2
E

| TOHAl MY Fotetel / Fotselv| 2 Ao Al 2[R ot 72l
[stettt] SMET|+27|E[X[7]|& HE7|5 HeAAlg 24 / Atold 2IX| A/ LEDH = / o[ 7tA 2 UAcH #HZEtA| Y / 79,6008 50% &l
+12k %—’;‘—ﬂgq 29,8008 / 2M|E FoiAl 50008 F7tHekel 54,6008 / MEAMZN1FY FERASMA/ MEA| L ETHFA| 100% 2= 2 F
BIIEX E¥ Al 27|7|0 AY &2 / ALEEZo| wat Xo|Jt e = AF LT
EH A HEZM Al HEY HE/ HE V|2 22
EH Al 7| E KA E

SHE7|+2I|E 7| SIHZI HLALS 22

E=ZHISEIE W Foll 243t
%I%lil A5

= Al 2{ofuizt T
E7|§|XI 7|1 S 7| EHHof|
Hels 7t2h

-~

B27|% 7i2H
& ct7k2H
7| e} HHS 2
MolHH bS5 Bt
Alojo| AolHS 22-N2-21-52

7|Et




[EXMA M1E HH] 2 FOANHELS2 22e2 Sl nf 5

Q2
o>
L
jnl

0x
11°)
Ho
=
0
X
i}z

=oll & dZ71

CENEEET

2ol = FAZ DOWN
AFztglol 360= 7!

S Aol
ulzte Eell
27|58 EEAIIE HEAT

HEY 15 EnAolAl
=]

ol 7442 A AcH 3 ZErA Y
79,6008 > 50% &el+12hal F=Ihatel 29,8001 I &4
2H| E FofA| 582l FItEkell 5t0| E/ 18 A aHIE|

So 2EEUE 54F YE

== o
EE,A/S S HERNZ dF L FEHE A
ol

Aot HEAD 2THFA] 100% EHE2EFH

Ag]

SUSI+27|E[R7|s + /A X|AE LEDH =

7|&7} 79,6008 50% &l + 12kl FI71Eel 29,8004
2H|E oAl 5 A FIHEHel 54,600

HEAMZNFY FRAEHAUA ETFA 100% = 2F
LR STO0EM

7oLl FEHl & (elu| 3,0008 HE), 720l BHEIHS(RuE] D2 RE)
A SYHBEL
7|} HHS 3
NEETS waxg
Mejojz | Ael#E 22-N2-21-52 20224 74

SR YDAB A

7|Et




